

КОРОШЩЕ ПРИСТАНИ

Деян. 27,8



Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убийство? Пр.24:11.

+16

Сайт нашего издания
Хорошиепристанн.рф

Служению братских домов — 25 лет!

В марте 1999 года открылся первый братский дом. Прошло 25 лет, и сегодня мы вспоминаем, как это было...

Сегодня братские, сестринские и семейные дома работают в разных регионах, в разных странах.

Немного поменялось, вернее, дополнилось направление служения, но неизменным остался принцип: «спасай взятых на смерть».

Спасение души человека — это основное, на чём делается упор в служении братских домов.

Истоки...

90-е годы прошлого столетия были годами открытых дверей для благовестия в зонах.

Христиане стали посещать колонии, знакомиться с осуждёнными, переписываться, присылать им христианскую литературу.

После освобождения бывшие осуждённые приходили в церковь. Но не все смогли устоять перед соблазнами этого мира. Некоторые уходили, грешили, опять попадали в тюрьму.

Для тех, кто твердо решил стать христианином — снимали жильё (речь идёт о Новосибирской церкви — прим. автора).

Корней Корнеевич Крекер, отец 11 детей, брал некоторых осуждённых к себе домой. Но жить в переполненном доме было непросто!

Братья, кто подвизался в этом служении — в молитве и посте вопрошали к Богу с вопросом: как решить эту проблему?

Иисус сказал: «...один у вас Учитель — Христос, все же вы — братья» (Матф. 23,8). Всех Своих учеников Он называл не иначе как «братья», так и пришло понимание создать дом и назвать его «братским домом» — домом, где братья, освободившиеся из мест лишения свободы, смогут полноценно жить и возражать в вере.

В марте 1999 году в Новосибирске по ул. Вертовская, был куплен, обустроен и освящён первый «братский дом». Изначально в него принимали только братьев, уверовавших в



зонах. Тех, кто искренне обратился к Богу.

Внутренние порядки, дисциплину, правила приёма, ухода и даже выдворения братья устанавливали сами, советуясь с местными служителями, которые охаживали им душепопечение.

В этом доме регулярно проходили хорошие общения, приезжали гости, которые засиживались за беседой до утра.

Братья из бывших осуждённых не только жили в этом доме, но и вникали в Слово, молились и постились, работали в городе. Одним словом, учились жить заново, по-христиански. Они вливаясь в церковь, «растворялись» в ней, прославляя Бога.

В европейской части страны, примерно в это же время, весной 1999 года — Алексей Яковлевич Куркин, встретил на дороге человека без определённого места жительства, который проделал большой путь, чтобы встретиться с верующими. Он его взял к себе домой, а уже летом того же года появился братский дом в г. Лиски Воронежской области.

Братский дом

В начале нулевых годов доступ в колонии благовестникам стали ограничивать.

Но братские дома все же стали появляться в других городах, туда стали принимать не только бывших осуждённых, но и любого, кто хотел, но не мог избавиться от греховной зависимости.

При поступлении в братский дом прибывший должен иметь твёрдое намерение изменить свою жизнь, у него должно быть желание не только жить в доме, но и выполнять Правила внутреннего распорядка, не отказываться ни от какой работы.

В братский дом принимают только лиц, достигших совершеннолетия и не имеющих проблем с правоохранительными органами.

Сигареты, спиртное, а так же амулеты, азартные игры, сквернословие и даже рассказы о своей прошлой жизни, оскверняющие слух, могут быть причиной «предупреждения», а впоследствии и выдворения из братского дома. В братских домах сами братья приняли решение: выдворённым и уходящим без примирения из братского дома материальная помощь не оказывается. Дорога в ад не финансируется!

География служения

Создание братских домов в нашем братстве проходит в течение 25 лет!

Братья, видя погибающих, как добрые самаряне спешат на помощь, чтобы спасти души людей! Видя их трудности и переживания, одних брали к себе домой, другим создавали условия для жизни.

За последние 25 лет в 12 объединениях нашего братства появилась около 50 братских, сестринских и семейных домов. Еще в братстве десяток домов уже строится или планируется открыть в ближайшее время.

Сегодня братские дома уже работают в России, США, Украине, Белоруссии, Эстонии и Казахстане.

Жатвы много, а делателей мало...

Служение в братских домах — это один из видов благовестия, эффективного, практического благовестия. Там, где есть братские дома, некогда «расслабляться», «спать» — там ежедневно нужно трудиться. Это полезно и христианам, и грешникам.

Евангелие — это благовестие о спасении, и эту весть нужно говорить людям невзирая на лица. В этом и состоит воля Божья.

Молитесь и подвизайтесь! На этой ниве нужны труженики! Сила Духа Божьего, а не мудрость человеческая, должна быть во главе этого дела.

Господь сказал: «**Жатвы много, а делателей мало; итак, молитесь Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою.**» Лк. 10, 2.

На страницах газеты невозможно рассказать о жизни многих братских и сестринских домов, но, перейдя по QR-коду, вы попадёте на страницу со ссылками на рассказы про разные братские дома.

Информация регулярно пополняется, заходите чаще и вы больше будете знать о том, как живут и трудятся христиане в братских домах.

Прямая ссылка на страницу сайта:

www.horoshiepriistani.pf/news/br-dom

или по QR-коду.



Короткие новости

Семинар по переписке



В январе 2024 г. в Москве прошёл ежегодный семинар по переписке с осуждёнными.

Собравшиеся подводили промежуточные итоги, рассуждали о самом служении, делились опытом.

Россия, Беларусь, Казахстан — страны, откуда приехали представители тех, кто участвует в этом служении.

Переписка — лишь первый шаг человека, желающего изменить свою жизнь. Друзья не только рассуждали, но и молились за тех, с кем переписываются. Бывает и так, что те, кто получает письма, приезжают после освобождения в братский дом.

Также на семинаре были озвучены итоги служения по переписке с пожилыми людьми в домах-интернатах.

Семинар о тюремном служении



Октябрь 2023 года в г. Петропавловск, Казахстан, прошёл семинар о тюремном служении.

Главной задачей было познакомиться ближе друг с другом, поделиться переживаниями и опытом этого служения, а также систематизировать само служение.

В Казахстане приняли решение «взять на учет» каждого осуждённого, кто откликнулся на предложение переписываться с христианами. Адреса попадают в единую «базу данных», и, если осуждённого переводят в другую колонию, или он освобождается, а потом вновь попадает в колонию, информация о нем хранится.

Бывает, попадают сложные письма, на которые те, кто пишет осуждённым, не могут ответить — это как духовные вопросы, так и очень большие списки с просьбой выслать посылку.

Для решения таких вопросов создан Совет из братьев, имеющих практический опыт, чтобы разобрать запросы осуждённых и правильно на них реагировать.

Украина: посещение заключённых



Январь 2024 года. Украина, Казанковская исправительная колония № 93, Николаевская область.

Это служение началось в 2014 году. Сначала братья с г. Кривого Рога приходили на короткие свидания, общались по телефону, потом им разрешили заходить внутрь. В зоне больше 500 человек, есть сектор для пожизненных осуждённых (их 7 человек). Администрация выделила комнату для общения — туда приходят 15-25 человек из осуждённых и двое из пожизненников. Приходят те, кто желает слушать Библию.

Там проводятся служения, есть покаяния. Люди слушают Слово, молятся. С этой зоны освобождается несколько человек, которые уже пришли в наши церкви, приняли крещение, стали служить Богу.

Сейчас там есть духовно возрожденные христиане, трое готовятся к крещению. Если Господь усмотрит, то и они могут присоединиться к Церкви.

Молитва «Отче наш»

«Случилось, что когда Он в одном месте молился, и перестал, один из учеников Его сказал Ему: Господи! научи нас молиться, как и Иоанн научил учеников своих» Лук.11:1

«Господи, научи нас молиться!» — с такой просьбой однажды ученики обратились к Иисусу Христу. Эта просьба не говорит о том, что они никогда не молились, но их молитва значительно отличалась от молитв их учителя.

На первый взгляд — это странная просьба, научить молиться. Нам кажется, что молитва — это самое простое, чему может научиться человек, принявший христианство.

Для молитвы много знаний не надо. Для этого достаточно сказать Богу свои нужды и поблагодарить Его за проявленную заботу о нас.

Но эта была важная просьба для учеников. Вместо того, чтобы ответить общей фразой, Христос преподаёт им урок молитвы.

Он не просто говорит: когда молитесь, поблагодарите Бога за Его заботу и расскажите Ему о своих нуждах, но Он препода-

ёт им важные уроки общения с Богом.

Очень часто молитвенная жизнь христиан строится по украинской поговорке: як тревога, то до Бога. Ни тяжёлые обстоятельства, ни чувство долга, ни обязанность христианина должны нас мотивировать к молитве, а глубокая жажда познания Бога. Именно это отличало молитву Христа от молитвы фарисеев. Молитвенная жизнь Христа была подвижна знанием Бога, а молитва фарисеев — религиозностью.

Молитва — это особый инструмент, который способствует более глубокому познанию Бога и является одним из доказательств, что мы знаем Его.

Выучите эту молитву наизусть. Расскажите о ней другим людям — в этой молитве в каждой фразе заложен глубокий смысл, который соединяет христиан («Отче наш» — не мой, а наш!), прославляет Бога («сущий на небесах»), показывает отношение с третьим и благоговением («святится имя Твоё») и так далее.

Поразмышляйте над этой молитвой и увидите огромную благодать Божию!

Молитва «Отче наш»

Молитесь же так: «Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твоё;

да придет Царствие Твоё; да будет воля Твоя и на земле, как на небе;

хлеб наш насущный дай нам на сей день;

и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим;

и не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого.

Ибо Твоё есть Царство и сила и слава веки. Аминь».

Евангелие от Матфея 6:9-13

Эпизоды истории христианства

Одна из книг Библии, Деяния Святых Апостолов, рассказывает о мученике Стефане, который рассказывал о Христе людям. Но некоторые не могли противостоять его мудрости, подговорили других негодных людей, чтобы те оклеветали Стефана. В результате христианина схватили и побили камнями до смерти...

Казалось бы, это дикость: за то, что человек верует в Иисуса Христа, взять и убить...

Кто-то скажет, так это было давно, тогда народ был «не такой»...

Увы. Люди не меняются. Потому что противник Бога, сатана, «ходит как рыкающий лев» (1 Петр. 5:8). Но Иисус Христос сказал: **«И не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить»**, Матф. 10:28.

Душа верующего человека уже с Богом, именно поэтому её нельзя убить. Иисус сказал: **«Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет»**. Иоан. 11:25

В январе 2024 года исполнилось 60 лет со дня события, которое по своей жестокости может и сегодня поражать: убийство за веру христианина. О Николае Хмаре, можно найти много информации в интернете, но мы воспользуемся интернет-энциклопедией «Википедия» и иными источниками, которые рассказывают о судьбе этого мученика-христианина.

Николай Кузьмич Хмара (1916—1964) — христианин, незаконно осуждённый и погибший в Барнаульской тюрьме во время хрущёвской антирелигиозной кампании. После смерти обрёл известность как христианский мученик, жертва борьбы атеистического государства с религией.

Биография

Родился в 1916 году на территории современного Родинского района Алтайского края.

Участник Великой Отечественной войны.

После войны Николай Хмара был горьким пьяницей. В начале 1960-х годов он вместе с женой обратился в христианство и начал новую жизнь. Он бросил пить, стал образцовым христианином, мужем и отцом. В июле 1963 года он вместе с женой был крещён в церкви посёлка Кулунда Алтайского края.

В августе 1963 года их квартиру дважды обыскали, а 3

«Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни». Откр. 2:10

ноября 1963 года Николая Кузьмича арестовали. В то же время был арестован родной брат Николая Хмары.

25 декабря состоялся суд. Николая Кузьмича приговорили к трём годам лишения свободы «за религиозную деятельность». Кроме того, как это практиковалось в годы хрущёвской антирелигиозной кампании, его детей решили поместить в интернат, лишив супругов Хмару родительских прав.

Жена Николая Хмары вспоминала, что после суда ей не разрешили встретиться с мужем, поскольку он был сильно избит. Через несколько дней после суда верующих перевезли в тюрьму Славгорода, Николая Кузьмича к машине вели под руки.

5 января жена Николая Хмары приехала в Славгород, чтобы узнать о его судьбе. Сотрудник тюрьмы сообщил ей, что мужа перевели в Барнаул. По словам этого сотрудника, Николая Кузьмича из-за плохого самочувствия к поезду несли на носилках.

9 января Н. К. Хмара умер. Телеграмму о его смерти род-



Николай Кузьмич Хмара (1916—1964)

ственникам доставили только 11 января. Тело Николая Кузьмича выдали родственникам в закрытом гробу. Верующие вскрыли гроб во время переодевания полученного тела покойного, на нём были обнаружены следы насилия: ожоги подошв ног, ладоней рук, проколы каленными предметами

в боку, нижней части живота и голени ног, кровоподтёки на спине, следы от наручников на руках и совсем вырванный язык. Всё тело было сильно истощено.

Телеграммой родственникам была вызвана комиссия из Москвы, но в связи с требованиями прокурора и санитарно-эпидемиологической станции истерзанное тело Николая Кузьмича пришлось похоронить.

Вторая комиссия из Москвы дала заключение о том что к Николаю Кузьмичу была применена физическая сила и нанесены раны на теле тупыми твёрдыми предметами.

10 декабря 1964 г. был суд над начальником Славгородской тюрьмы и его заместителем за применение физической силы к заключённому Хмаре Николаю Кузьмичу.

Впоследствии, осуждённым, за применение физической

силы к арестованному Хмаре, начальнику тюрьмы и его заместителю, меру пресечения — лишение свободы... отменили.

Последствия

В связи с многочисленными обращениями верующих в различные инстанции, дело о смерти Николая Хмары получило широкий общественный резонанс, информация попала за границу.

Власти объявили эту информацию клеветнической, хотя 12 октября 1964 года на закрытом правительственном совещании председатель Верховного Суда СССР Лев Смирнов признал: **«Хмару судить было не за что. Следствием... установлено, что Хмара в тюрьме избивался, что и явилось причиной его смерти»**. Смирнов сообщил, что приговор Николаю Хмаре отменён за отсутствием состава преступления.

P.S.

Николай Кузьмич был простым, искренним христианином, имеющим твердую веру и понимание, что Господь его спас.

Те, кто его убил, хотели сломать его волю, заставить отречься от Христа, применив истязания и пытки. Но он остался верен до смерти, в точности, как сказано в Библии, за что, верим, получил венец жизни!

Короткие новости

Ансамбль «Вдохновение». Архангельск



В исправительной колонии № 7 УФСИН России по Архангельской области (г. Архангельск) осуждённые услышали рождественские мелодии в исполнении камерного ансамбля.

Мероприятие прошло при поддержке некоммерческой организации «Добрый город», а его программа была приурочена к Новому Году и предстоящему Рождеству. Столовая учреждения по традиции была переоборудована под концертную площадку. Собравшимся слушателям были представлены музыкальные композиции на духовную тематику, а между номеров гости демонстрировали свое художественное слово. Несмотря на мороз, царивший на улице, музыканты своим мастерским исполнением согрели души слушателей, которые не жалели своих аплодисментов.

В завершение концерта начальник ИУ Павел Петухов поблагодарил гостей за их визит. Он также отметил по итогам года лучший отряд учреждения. Осуждённые 4-го отряда стали победителями, и им вручили переходящий кубок.

Пресс-служба УФСИН России по Архангельской области

Ходатайство о крещении и посещении осуждённых



Результат переписки с осуждёнными закономерен: те, кто обращаются в молитве покаяния к Богу — понимают, что Писание для них говорит: **«Кто будет верить и креститься, спасен будет»** Мр. 16,16, т.е. хотя бы присоединиться к Церкви Христовой через святое водное крещение.

Братя к этому вопросу подходят с рассмотрением, вникая в жизнь и поступки людей.

На фото ходатайство в Казахстане перед представителями власти о крещении осуждённых в заключении и решение необходимых вопросов при свидании с заключёнными.

«И всё, что вы делаете, словом или делом, всё делайте во имя Господа Иисуса Христа, благодаря через Него Бога и Отца» Кол. 3:17.

Денис Ененко. Казахстан

После Библии самым стабильным явлением в нашем обществе являются тюрьмы ©

Слово «тюрьма» — это не только место лишения свободы. Это место, где душа человека терзается, не имея выхода на «свободу»; это место, где грех порабощает человека... А находится в «темнице» не хочется никому.

Об этом написал 400 лет назад в своей книге «Путешествие пилигрима в Небесную страну» Джон Буньян.

Эта книга стала настоящим бестселлером и по читаемости была второй книгой в Европе.

Именно Буньян назвал тюрьму «самым стабильным явлением в нашем обществе после Библии»...

«В XVII веке в Англии жил человек по имени Буньян. Этот Буньян годами находился в тюрьме из-за своей веры.

Такое бывало во все времена. После Слова Божия самым стабильным явлением в человеческом обществе являются тюрьмы. И там, в тюрьме, сей Буньян написал чудесную книгу, которая и сегодня актуальна. Книга — «Путешествие пилигрима в Небесную страну».

В ней он описывает жизнь христианина как опасное, полное приключений путешествие.

Книга начинается так: «Один человек жил в городе под названием «мир». Вдруг он заволновался и сказал примерно

следующее: «Здесь что-то не так. Я не имею покоя. Я несчастен. Мне нужно отсюда уйти».

Он поделился об этом со своей женой. Она же заявила ему: «Ты нервничаешь. Тебе необходим отдых».

Тем не менее, ничто ему не помогло. Беспокойство не покидало его.

Но однажды он делает вывод: «Мне ничего не помогает, мне нужно уйти из этого города!» И он бежит. В пути он замечает, что несет на спине какую-то ношу. Он хочет освободиться от нее, но не может.

Чем дальше он идет, тем тяжелее становится ноша. Раньше он не замечал ее. Она была

сама собой разумеющейся. Но чем дальше он удалялся от города «мир», тем тяжелее она становилась.

В конце концов он уже едва мог передвигаться. С большим трудом он идет по тропинке в гору. Ноша его тяготит.

Вдруг на перекрестке перед ним возникает крест. Почти потеряв сознание, он падает перед крестом, ухватившись за него, и поднимает свой взор. В этот же миг он чувствует, что ноша его отрывается и с грохотом падает под откос...»

Отрывок из книги Вильгельма Буша «Иисус - наша судьба». Подробности на 4 странице.

Из жизни братских домов

О братском доме в Смоленске

Каждый братский дом — это «миницерковь». Здесь проходит своя жизнь, здесь люди узнают о Боге.

Сегодня короткий рассказ о братском доме в г. Смоленске.

В Смоленске всё началось с того, что Бог положил на сердце нам участвовать в жизни несчастных людей, грешников, которые погибают в грехах.

Я видела молодых людей, своих соседей, наркоманов, алкоголиков... Это началось в 2010 году, когда мы впервые отправили человека в братский дом.

Тогда я только узнала, что есть братские дома в Ростове, в Новочеркасске. Не имея больше никакой информации, стала туда направлять грешников.

Отправляла многих, из них двое «уцепились за Господа». Они долго проходили реабилитацию, срывались, падали, поднимались и вновь шли.

Николай Васильев, сотрудник, ответственный за братский дом, с которым я общалась только по телефону, говорил: «Сестра, да не ослабеют руки твои в этом служении», и поддерживал меня морально.

И я снова дальше трудилась в этом направлении. И молилась, говоря: «Господи, нам так нужен братский дом!»

Но у Бога свои временные сроки. Я даже когда-то была в отчаянии и просто говорила: «Господи, если Тебе не надо, зачем Ты мне посылаешь на сердце вот эти переживания?



На фото: Братский дом в Смоленске.



Семья Бурковых участвует в служении

Без Тебя мне ничего не надо. Если это Тебе не угодно, чтобы в Смоленске был братский дом, то и мне это не надо. Без Тебя я ничего не хочу».

У Бога — своё время на всё, и Он ответил тогда, когда два брата Лёша Бурков и Саша Журавков, которые прошли в Новочеркасске реабилитацию, приняли там крещение, после чего приехали сюда в Смоленск. Они женились на сёстрах из нашей церкви. А у нас создалась «инициативная группа» с переживаниями за братский дом.

История нашего братского дома началась с 7 апреля 2022 года, когда мы арендовали частный дом в одном из районов Смоленска.

В данный момент в Смоленском братском доме живут четыре человека.

Многие приходят и уходят: «однодневки», «недельные», «месячные» — по времени. Такое движение, наверное, во

многих братских домах.

Приходят покушать, помыться, побриться, переодеться, братья человеколюбие оказывают... А через какое-то время — уходят.

Кому-то нужен Толстой: «Почему у вас Толстого нет?»

Кому-то нужна «свобода»: «Почему у вас то или другое запрещают?»

Причины разные, по которым люди уходят, но во всяком случае, каждый из них знает, что есть дом, куда можно прийти и познакомиться с Иисусом Христом.

Братя, которые живут семьями, посещают братский дом по вторникам и пятницам: вместе с реабилитантами ездят в молитвенный дом на изучение Слова Божьего и молитвенное служение.

А в воскресенье — два раза, утром и вечером, они выезжают в молитвенный дом на служение.

По понедельникам, средам и четвергам в братский дом приезжают братья для служения и общения уже в самом братском доме.

В целом, опыта у нас мало, но, глядя на то, как в других регионах братья и сёстры трудятся с душами, которые ищут Бога — мы вдохновляемся.

«Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обречённых на убиение?» — говорит нам Библия, Книга Притчей, 24:11.

«Русские своих не бросают» — говорят сегодня в нашем обществе, вот и мы решил не бросать, а приводить к Спасителю тех, кто нуждается в спасении.

Друзья, молитесь о служении братских домов, чтобы Господь обильно благословил тружеников и тех, кто туда приходит.

Татьяна Шароварина, г. Смоленск.

Наш сайт: хорошиепристани.рф



Вся наша жизнь состоит из эпизодов. Одни эпизоды могут быть незначительными, другие — полезными и чему-то научить, обличить, исправить и даже наставить в праведности... Надо только зафиксировать данный эпизод.

Фотография и описание к ней — это и есть зафиксированный эпизод.

Наши друзья из братских домов регулярно присылают фотографии и истории из своей жизни.

На страницах газеты мы не можем уместить все подробности жизни в братских домах, но вы можете обо всём подробнее прочитать на сайте хорошиепристани.рф

Седейля. США, штат Миссури



В городе Седейлия — это небольшой город в штате Миссури (США) с 2017 года работает единственный пока в США братский дом. Осенью 2017 года служители Божии вместе с братьями совершили первую молитву в пустом доме.

Через некоторое время туда привезли первые души, нуждающиеся в помощи...

За этот период через братский дом прошло 28 человек, из которых 6 заключили завет с Господом через водное крещение. На территории братского дома имеется хозяйство. Между служениями души, которые проходят реабилитацию, работают на этом хозяйстве.

Уфа. Урал



Уфа. Фото 2022 год. Почти два года назад наши друзья Павел и Настя (крайние справа) несмотря на свой возраст (обоим около 60 лет) соединили свои судьбы в законном браке.

Он прошел через братский дом на Урале, она — через сестринский дом в Сибири. Сейчас они живут с Господом, трудятся по мере сил в городе Златоуст.

Павел уже дважды был на библейских курсах и вновь в этом году желает учиться — такая тяга к общению и к Слову Божьему.

Брат Рамиль (слева на фото — ответственный за братский дом в Уфе) свидетельствует о брате Павле так: «Он — лучший братдомовец из тех, кого я знаю!...».

Таштагол. Кузбасс



Таштагол, Кемеровская область. Осенью 2023 года началось строительство нового братского дома. Старый братский дом действует, но есть ряд вопросов, которые сегодня решить сложно. Дом ветхий, отопление в зимний период стало не выдерживать сибирских морозов — дом нуждается в серьёзной реконструкции.

Поэтому и решили построить новый. Новый дом будет 9x12 метров, два этажа.

До выпадания снегов сделали фундамент, проложили в него тёплый пол. Сейчас молимся и собираем средства на газобетон, который пойдет на строительство стен. Весной, после таяния снега, если Господь усмотрит, хотим продолжить строительство.

Друзья, поддержать строительство материально вы можете переводом на карту 5469 9802 2040 0705 (Сбербанк) Екатерина Павловна Сальникова.

Владикавказ. Осетия



Владикавказ — главный город Республики Северная Осетия — Алания, расположенной в центральной части Северного Кавказа.

В 2020 году здесь открылся братский дом. За этот небольшой период через него прошли несколько десятков человек.

Каждый день здесь проходят христианские общины, чтения Библии, молитвы. Люди, приходящие сюда, познают Бога, каются. Есть и те, кто принял крещение. Не все готовы противостоять греху, некоторые «падают», отходят. Но для того и есть братские дома, чтобы при содействии Духа Святого жить и прославлять Бога, через Иисуса Христа!

Тимертау. Казахстан



Тимертау, Казахстан. Здесь братский дом был основан в 2010 году.

Брат Валентин из братского дома работает в грибнице, выращивая грибы вешенки. Грибница — чужая, Валентин там работает по найму. Несмотря на то, что до братского дома он сначала несколько лет был наркоманом, потом более двух лет каждый день пьянствовал — ему дали шанс и доверили эту работу. Сейчас он прекратил грешить и обратился к Богу.

Братский дом посещают не только местные христиане, но и верующие из Германии.

Христианское общение, совместная и личная молитва и общий труд стали нормой жизни вчерашних грешников, которых освобождает Господь!

Сейчас в братском доме в Тимертау 8 человек, в 2023 году двое приняли святое водное крещение.

Сквернословие: как от него избавиться

(Беседа в братском доме)

Был у нас в братском доме брат. Хороший брат, но несколько лет он будучи в разных братских домах не мог принять крещение. Всё у него хорошо шло, но был у него один записанный грех, который он никак не мог победить.

Сквернословие.

Причем сквернословие было редкое, но отборное. Ему предлагали молиться, исповедоваться — всё это он делал, но освобождения не получал.

Тогда вместе с ним решили разобраться: почему и откуда в нём эти слова? Где корень этого греха? Ведь только найдя и избавившись от корня, избавишься и от побегов.

Итак, давай попробуем разобраться с точки зрения Библии, откуда корни нецензурщины, — предложил ему ответственный за братский дом брат.

— Давай.

— Мат — это сквернословие. Ты согласен с этим?

— Согласен.

— Слово «сквернословие» состоит из двух частей: «скверна» и «слово» — понимаешь о чём речь?

— Да, конечно.

— То есть получается, что вместо слов, которыми ты должен прославлять Бога, ты

оскверняешь и себя, и тех, кто слышит тебя. Как ты думаешь, это приемлемо для христианина?

— Нет, и я это понимаю. Но ничего не могу сделать, слова как будто сами вылетают...

— Иисус сказал: «**Добрый человек из доброго сокровища сердца своего выносит доброе, а злой человек из злого сокровища сердца своего выносит злое, ибо от избытка сердца говорят уста его**». Лк. 6:45.

То есть, получается, то, что есть у нас на сердце, об этом мы и говорим. Например, рыба может много и увлечённо говорить о рыбалке, футбольный фанат — о футболе, христианин — о Христе.

То, что есть у нас в сердце — то мы и озвучиваем. Помнишь поговорку: «Что у трезвого на уме, то у пьяного на языке»? Тоже из этой же серии.

— Но я каюсь, исповедуюсь, стараюсь жить по христиански, но... Что-то не так, наверное, делаю, не получается избавиться от мата...

— Но всё-таки нам нужно понять и согласиться, что если есть сквернословие, а «от избытка сердца говорят уста», значит, в сердце есть скверна. Скверна — что-то гнусное,

мерзкое, порочное. Значит, есть что-то порочное, что в сердце попадает и там хранится.

— А как оно туда может попасть?

— Наши уши, глаза, желания и вождения — это как двери для греха. Нужно быть на страже, чтобы ничто нечистое в сердце не входило. Написано: «**Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего**». 1Иоан. 2:16. Похоть — это нечистое желание, которое имеет плоть. И глаза наши часто не туда смотрят. Также и «гордость житейская» — она настолько поселяется в человеке, что срывается с ним.

— Значит, если у меня сквернословие, то оно идёт из сердца? А в сердце попадает через глаза, уши, мои нехорошие желания или гордость?

— Это очень хорошо, что ты уловил главную мысль. А теперь ответь сам себе: как и почему что-то нечистое попадает тебе в сердце? Может есть что-то тайное, которое тебе нравится? Ну, например, если я возьму твой телефон и посмотрю, что там есть — тебе будет стыдно за содержимое?

Тут брат... покраснел. Было

видно: попадание в «десятку».

Он ответил:

— Я понял. Да, мне будет стыдно. Но вы же не будете смотреть?

— Нет, не буду. Но ты должен сам удалиться и с телефона, и из сердца всю нечистоту, только в этом случае Господь тебя очистит. Апостол Павел, назидая Церковь пишет:

«**Итак, очистим себя от всякой скверны плоти и духа**» 2 Кор. 7:1. И Иисус даст нам прощение, если грехи свои открываем перед ним: «**Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды**». 1 Иоан. 1:9.

— Но я каюсь, а освобождения нет... И что делать?

— Написано: «**Покайтесь и обратитесь, чтобы загладили грехи ваши**» Деян. 3:19.

«**Покаяние**» — это когда ты признаёшь себя грешником и просишь у Бога прощение.

А «**обращение**» — это когда просишь Иисуса жить в твоём сердце. Но не просто просишь, а позволяешь ему там жить. И не как гостю, а как хозяину! У тебя было искреннее обращение, то есть просьба, чтобы Господь жил в твоём сердце?

— Это обязательно? Я же

признаю себя грешником...

— Этого мало. Иуда тоже признался в том, что он неправедно поступил: «...**согрешил я, предав кровь невиную**...» Матф. 27:4.

Сул признался: «**И сказал Саул: я согрешил, но почти меня ныне пред старейшинами народа моего и пред Израилем**...». 1Цар. 15:30. У них обоих конец был печальный. Речь идет не только о признании и исповедании, но и об обращении! То есть состоянии, когда человек живёт со Христом или во Христе.

— И если я буду жить «во Христе» — то получу освобождение?

— Да, безусловно! Однажды Иисус сказал своим ученикам: «**Когда нечистый дух выйдет из человека, то ходит по безводным местам, ища покоя, и не находит; тогда говорит: «возвращусь в дом мой, откуда я вышел». И, придя, находит его незанятым, выметенным и убранным; тогда идет и берет с собою семь других духов, злейших себя, и, войдя, живут там; и бывает для человека того последнее хуже первого. Так будет и с этим злым родом**». Матф. 11:43-45. Обрати внимание: дом чистый, убранный,

но **НЕЗАНЯТЫЙ**. Если сердце не занято Христом, то тогда оно... открыто для соблазнов.

Именно поэтому ты не можешь устоять в искушениях. Если Господь будет в сердце — лукавый не сможет поселиться. Господь сильнее дьявола, а если ты будешь во Христе, то тогда будет победа...

В процессе разговора брат сознался, что иногда смотрит фотомо нечистой содержания, и даже кое-что скачал себе на телефон...

Он не только признался, но и осознал, что это грех и за это раскаялся. После беседы в молитве он просил у Бога прощения за это тайное желание и просил очистить его сердце, чтобы жить со Христом.

Мы его телефон никогда не проверяли, но если человек несёт ответственность перед Богом, он понимает, что с Богом нельзя лукавить и шутить.

Впоследствии брат уехал в другой город, в другой братский дом. Прошло чуть больше 7 месяцев и брат, получив освобождение от этого греха, принял святое водное крещение.

Павел Кузнецов, г. Новоалтайск.

